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​ İNCE SIVA 
 

 
 

Tanımı  
Çimento bazlı ince sıva. 
 
Özellikleri 

●​ Fiber takviyeli.  
●​ Sünger uygulaması ile tamamlanır. 

 

Uygulama Alanları 
Kaba sıva / 2.el / iri taneli dış sıvaların 
kaplanması için. 
Daha önceden alçı sıvanmış, boyanmış, dış 
akrilik kaplama yapılmış ve gevşek yüzeylere 
uygun değildir. Tek seferde 15mm daha kalın 
uygulanmaz. 15mm üzeri uygulama, birden 
fazla katmanlar uygulayarak yapılmalıdır. 
 
Teknik Veriler: 
Sıva sınıfı: EN 998-1 uyarınca GP, CSIII, W1 
Basınç mukavemeti (28G):  14,97 N/mm² 

Su buharı geçirgenliği µ: µ˂15/35. 
Kılcal kapiler su emme: W1 
Isı iletkenlik katsayısı (λ10, dry) ≤0.70 W/mK 
(Ortalama tablo değeri P =% 50) 
Yangına tepki: SINIF A1. 
Kuru yoğunluk : 1428 kg/m³  
Yaş yoğunluk : 1906 kg/m³  
Eğilme dayanımı(28G): 3,69 N/mm² 
Yapışma kuvveti ≥0,5 N/mm² FP:B 
 
  Yukarıdaki  değerler +23°C De ve %50 bağıl  
nem için verilmiştir. Yüksek sıcaklıklarda  
süreyi kısaltır, düşük sıcaklıklar süreyi uzatır 
 
Kullanım Şekli: 
Yüzey Hazırlığı: 
Uygulama yüzeyi sağlam, kuru, taşıyıcı, 
tozsuz ve düzgün olmasına dikkat edilmelidir. 
Yüzey, yapışmayı azaltacak her türlü yağ, 
pas ve parafin kalıntılarından iyice 
temizlenmeli ve yüzeyde gevşek parçacıklar 
olmamalıdır. Metal parçalar üzerindeki pas 
temizlenip anti pas ile astarlanmalıdır. Yüzey 
uygulama yapılmadan 24 saat önce 
nemlendirmelidir 
 
Karışım Hazırlanması: 
35 kg İNCE SIVA için 7-8 Lt su, temiz 
karıştırma kabına boşaltılır. İNCE SIVA yavaş 
yavaş ilave edilerek karışım homojen hale 
gelinceye ve topaklanmalar bitene kadar 
mekanik karıştırıcı ile en az 3 dakika 
karıştırılır. Kullanmadan önce tekrar 
karıştırınız.  
 
Sıva Uygulanması: 
Çelik bir mala ile her katman için en az 5mm 
en fazla 7mm kalınlıkta harç uygulayınız. İlk 
katı, çatlakları örtmek ve düz olmayan 
yüzeyleri düzeltmek için yüzeye sıyırarak 
uygulayın. Yeni bir katman uygulamadan 
önce birönceki katın kurumasını bekleyin. 
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Son katmanı süngerli mala uygulaması ile 
bitiriniz. Katmanların toplam kalınlığı 15mm'i 
geçmemelidir. 
 
Aletlerin Temizliği: 
Uygulamadan hemen sonra su ile. 

 
Dikkat Edilecek Hususlar: 
Ortam sıcaklığı +5°C ile +30°C arası 
olmalıdır. Bu ürün çimento esaslı olduğu için, 
uygulamadan 24 saat sonra, 2-3 gün 
boyunca nemlendirilmelidir. Donmuş, 
erimekte olan veya 24 saat içerisinde don 
tehlikesi olan yüzeylerde uygulamayınız. 
Direk güneş, kuvvetli rüzgar altında veya 
sıcak yüzeylerde uygulamayınız. 
. 

Sarfiyat: 
Kaplanacak yüzeye ve uygulama şekline 
bağlı olarak ortalama sarfiyat 5mm kalınlık 
için 1m² başına 4-5kg'dır. 
Ambalaj: 
35 kg kraft torba 

Depolama: 
Bir palet üzerindeki kuru bir yerde saklanırsa 
raf ömrü 12 aydır. İstifleme üst üste 8 
torbadan fazla olmamalıdır. 

Dikkat : 
Çimento içerir. Uygulama sırasında katı veya 
sıvı madde tüketmeyiniz ve sigara içmeyiniz. 
Koruyucu eldiven, gözlük ve elbise kullanınız. 
Göz ve deri temasından kaçınınız. Deri 
teması halinde bol su ve sabun ile yıkayınız. 
Göz teması halinde bol su ile yıkayınız ve 
hemen bir doktora başvurunuz. Çocukların 
ulaşamayacağı yerde saklayınız ve 
yutmayınız. 

 

 

UYGUNLUK BELGESİ  

   

TS EN 998-1 GP/CS III/W1 kapsamındadır. 

 2404 
Yukarıda verilen değerler laboratuvar ortamında 
elde edilmiştir.Ürünün belirtilen amaçlarının 
dışında kullanılması,belirttiğimiz 
depolama,saklama ve uygulama şartlarının 
sağlanmaması yada hatalı uygulama 
yapılmasından kaynaklı problem ve oluşan 
zararlardan fabrikamız sorumlu değildir.Teknik 
föydeki bilgileri herhangi bir bildirim yapmadan 
güncelleme ve değiştirme hakkına sahiptir. 
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